N&o implementa / Nao implementa Faz busca

- Nao passou . Inden?agéo utiliza arvore corretamente o exaustiva na
. h=clentiegot nos testes e e quaternaria descrita comportamento da  busca por um . (Fere Glo [prere
Comentarios U @iECE no enunciado arvore quaternaria ponto Notas parciais
Penalidade 10 10 0 10 1 1
(pontos)
135526 10 10
138733 X 0 0
147084 X 0 0
150990 X 0 0
156539 X 0 0
156719 X 0 0
168081 X 0 0
168684 X 0 0
168738 X 0 0
169492 X 0 0
169886 10 10
171395 X 0 0
172043 X 0 0
173656 X 0 0
174308 X 0 0
176293 10 10
176746 X 0 0
178685 10 10
182284 X 0 0
182532 10 10
184336 X 0 0
186130 10 10
186586 10 10
188171 X 0 0
202495 10 10
210792 X 0 0
4.
123767 X 0 0
138596 X 0 0
141692 X 0 0
157510 X 0 0
159679 X 0 0
160004 X 0 0
165685 10 10
166527 10 10
168342 10 10
170553 X 0 0
171859 10 10
172910 10 10
172967 Faz busca por ponto e remogao de maneira exaustiva X 9 9

173033 X 0 0



174217
175586
175717
176573
178369
178663
182371
182509
182762
183266
184083
186291
188718
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